
Pi - cena faktorů

F - množství práce
MR - mezní příjmy

AR - průměrné příjmy

AC -průměrné náklady

MC - mezní náklady

P = cena

Q = množství

AC = průměrné náklady

MC = mezní náklady

AR = průměrné říjmy

MR = mezní příjmy



Maximalizace zisku MR = MC
Maximalizace tržeb MR = 0

Sinch s.r.o.

Stagehand.cz

Párák

Bedňáci.cz



Hodinová mzda Minimum práce

140 Kč                                     4 hod

150 Kč                                     5 hod

140 Kč                                     4 hod

135 Kč                                     5 hod

Odpracované hodiny 0 - 49 hod 50 - 99 hod >100 hod
Hrubá mzdy na DPP 80 Kč/ hod 90 Kč/ hod 100 Kč/ hod



80 Kč / hod

Mzdy celk. daň ze mzdy

2,026 Kč  1,695 Kč  

#ODKAZ! 2,026 Kč  #ODKAZ! 1,695 Kč  

ČERVEN ČERVENEC



75 Kč       137 Kč     -  Kč      

#ODKAZ! 75 Kč       #ODKAZ! 137 Kč     #ODKAZ! -  Kč      

SRPEN ZÁŘÍ ŘÍJEN



-  Kč      -  Kč      

#ODKAZ! -  Kč      #ODKAZ! -  Kč      

PROSINECLISTOPAD



80 Kč / hod 30 80 2400

90 Kč / hod 24 90 2160

100 Kč / hod 18 100 1800
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Náklady

Telefon 499 Pracovník / hod

Internet 300 Čas trávený cestou

Půjčovné vozu / den

Taxa/ km

Brigády-Praha

Práce Praha

Jobs.cz

"Vem s sebou kamaráda"
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Nedostavil se Nespolehlivý



Příjmy Výdaje Zisk Marže

135.00 Kč               88.30 Kč       47 Kč           52.89%

70.00 Kč                 44.15 Kč       26 Kč           58.55%

500.00 Kč               400.00 Kč    100 Kč         25.00%

6.00 Kč                   4.35 Kč         2 Kč             37.93%

Nedostavil se Nespolehlivý Kvalitní zaměstanciOstatní

4 3 3 2

4 3 1 0

1 1 1 1

2 7 36 7

Brigády-Praha Práce Praha Jobs.cz "Vem s sebou
kamaráda"

Nespolehlivý Kvalitní zaměstanci Ostatní



Bedňáci

ANO 41 65 0

Spíše ANO 14

Spíše NE 8

NE 2

Sinch

ANO 15 65 0

Spíše ANO 12

Spíše NE 32

NE 6

Párák

ANO 41 65 0

Spíše ANO 14

Spíše NE 8

14, 22%

8, 12%



NE 2

ANO 41 65 0

Spíše ANO 14

Spíše NE 8

NE 2



41, 63% 

14, 22% 

8, 12% 

2, 3% 

ANO

Spíše ANO

Spíše NE

NE

15, 23% 

12, 19% 
32, 49% 

6, 9% 

ANO Spíše ANO Spíše NE NE



Odpovědělo

"Zdvořilá otázka" 43

"Finanční motivace" 53

"Osobní cílení" 136

„Osobní cílení s finanční odměnou“ 134

„Osobní cílení s příslibem prominentní práce“ 65

Odpovědělo

"Zdvořilá otázka" 43

"Finanční motivace" 53

"Osobní cílení" 136

„Osobní cílení s finanční odměnou“ 134

„Osobní cílení s příslibem prominentní práce“ 65
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Z toho doporučeno Neodpovědělo Celkem SMS

8 185 228

15 175 228

34 92 228

30 94 228

15 163 228

22 13.2

Neodpovědělo

185

175

92

94
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"Finanční
motivace"

"Osobní cílení" „Osobní cílení s 
finanční 

odměnou“ 

„Osobní cílení s 
příslibem 

prominentní 
práce“ 

Odpovědělo Neodpovědělo



Naučené schopnosti 15%

Vrozené schopnosti 85%

Naučené schopnosti 15% Vrozené schopnosti 85%



Naučené schopnosti 15% 15%

Vrozené schopnosti 85% 85%

Vrozené schopnosti 85%



Název společnosti Roční tržby

Sinch s.r.o. 14,325,400 Kč             

Stagehand.cz 8,970,450 Kč               

Parák 7,450,000 Kč               

Bedňáci.cz 675,358 Kč                   

46% 

28% 

24% 
2% 

Roční tržby 



Roční tržby 

Sinch s.r.o.

Stagehand.cz

Parák

Bedňáci.cz


